PREGUNTA 1.- La siguiente tabla ofrece los resultados de 6 pares de observaciones,
realizadas para analizar el grado de relacion entre dos variables, X e Y:

X|12|2]3|3]|3|4
Y|0]1]1]2[4]|3

a) Encuentra la recta de regresion de Y sobre X.

b) Representa, sobre unos mismos ejes, la nube de puntos y la recta anterior.
¢) ¢Qué grado de relacion lineal y de qué tipo, existe entre ambas variables?
d) ¢Qué valor cabria esperar para la variable Y si X=5?

PREGUNTA 2.-

a) ¢Cuantas rectas distintas determinan 7 puntos de un plano, suponiendo que no hay
mas de 2 alineados?

b) Unos codigos cifrados en un cierto idioma tienen que estar formados por cuatro
consonantes seguidas de dos vocales y a continuacion de seis digitos. ¢Cuantos
codigos distintos se podran formar? (hay 21 consonantes y 5 vocales. Los digitos son
0,1,..9)

PREGUNTA 3.- En cierta ciudad, el 40% de la poblacion tiene cabellos castafios, el
25% tiene los ojos castafios y el 15% tiene cabellos y ojos castafios. Se escoge una
persona al azar:

a) Si tiene cabellos castafios, ¢(cual es la probabilidad de que también tenga ojos
castafos?

b) Si tiene ojos castafios, ¢cual es la probabilidad de que tenga cabellos castafios?

c) ¢Cuél es la probabilidad de que no tenga cabellos ni ojos castafios?

PREGUNTA 4.- En tres maquinas, A, B y C, se fabrican piezas de la misma naturaleza.
El porcentaje de piezas que resultan defectuosas en cada maquina es,
respectivamente, 1%, 2% y 3%. Se mezclan 300 piezas, 100 de cada maquina, y se
elige una pieza al azar, que resulta ser defectuosa. ¢Cudl es la probabilidad de que
haya sido fabricada en la maquina A?

PREGUNTA 5.- Una urna contiene 3 bolas rojas y 7 verdes. Se saca una al azar, se
anota su color y se devuelve a la urna. Si esta experiencia se repite 5 veces, calcula la
probabilidad de obtener:

a) Tres bolas rojas. b) Menos de tres rojas. ¢) Mas de tres rojas. d) Alguna roja.

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

2,5 puntos (a) 1 ; b), ¢) yd) 0,5)

2 puntos () 1 ; b) 1)

1,5 puntos (a), b) y ¢) 0,5)

2 puntos

(A |W|N|F

2 puntos (a), b), ¢) y d) 0,5)

Solo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.
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